
TRIGONOMETRIA:  
 
 
Seno: sen α = O/H 
 
Coseno: cos α = A/H 
 
Tangente: tg α = O/A 
 

 
El seno esta relacionado con la Proyección en el eje opuesto: Py = H . sen(α) 
El coseno esta relacionado con la Proyección en el eje adyacente: Px = H . cos(α) 
 
Gráfico de las funciones Seno y Coseno: 
 

 
 
Son funciones cíclicas acotadas (entre 0 y 1). Entre otras cosas describen la oscilacion de las ondas. 
 
Se puede deducir del gráfico que siempre se cumple: sen2(α) + cos2(α) = 1. Intente verificarlo 
para cualquier ángulo. Luego reemplazando en esa expresión con los datos de las definiciones de 
seno y coseno: 
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Esto último, 222 HAO  , no es otra cosa que el teorema de Pitágoras = 22 AOH   
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Calculo de Perímetros, Superficies y Volúmenes 
 

 
 



 
 

 
Unidades: http://www.ingsolve.com.ar/matematica/utiles/unidades.pdf 


